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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 05 DE ABRIL DE 2019. 

 

Aos 05 dias do mês de abril do ano de 2019, às 17:00 horas, foi realizada a sessão 

ordinária na Câmara Municipal de Vereadores de Major Sales, com a presença dos vereadores 

e da população em geral. Dessa forma havendo numero legal o Presidente Antonio Lisboa da 

Silva em nome do povo e da democracia brasileira declarou instaurada a sessão. No inicio dos 

trabalhos Legislativo, o Presidente solicitou a Vice-Presidente Damiana Maria que Lê-se um 

trecho da Bíblia Sagrada. Em seguida o Presidente colocou em votação a dispensa da leitura 

da ata, visto que todos os vereadores já estavam cientes do conteúdo da ata, a dispensa da 

leitura da mesma foi aprovada por unanimidade, e em seguida foi submetida a ata da sessão 

anterior a votação no plenário da Câmara que a aprovou por unanimidade. Em seguida o 

Presidente solicitou a primeira Secretária Maria Betânia da Silva, para que realizasse a leitura 

do Parecer 003/2019 da Comissão de Finanças e Orçamento; e do Parecer 006/2019 da 

Comissão de Justiça e Redação, referente ao Projeto de Lei do Executivo de nº 005/2019, que 

autoriza o Chefe do Poder Executivo Municipal auxiliar financeiramente a Quadrilha Junina 

“Mandacaru” e dá outras providências, onde esse apoio financeiro no valor de R$ 15.000,00 

(Quinze mil reais), serão destinados para custear despesas daquela agremiação cultural, com 

vestimentas, adereços, deslocamentos e alimentação, necessários para viabilizar a sua 

participação nos eventos culturais do período junino que si inicia em todo o Brasil. Após a 

leitura o Presidente submeteu a votação no plenário da Câmara e foi aprovado por 

unanimidade. Dando continuidade o Presidente solicitou, da primeira Secretária Maria 

Betânia da Silva, que faça a leitura das Indicações da Vereadora Maria Deusilene de Oliveira 

Silva: De N° 006/2019, que indica o Prefeito Municipal de Major Sales, o Senhor Thales 

André Fernandes, que através do órgão competente providencie a restauração ou o calçamento 
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dos canteiros da Rua Vicente Bessa, no Bairro Bela; e de N° 007/2019, que indica o Prefeito 

Municipal de Major Sales, o Senhor Thales André Fernandes, que através do órgão 

competente providencie um quebra-molas no beco da lanchonete do Sr. Clenúbio Limão, no 

alto que desce para a Rua Vicente Bessa, no Bairro Bela. Em sequencia aos trabalhos, o 

Presidente solicitou à 1ª secretária que realizasse a leitura do Oficio de nº 024/2019 da 

Secretaria Municipal de Saúde, referente ao Relatório Anual de Gestão em Saúde, que estará 

disponibilizado para consulta dos Edis na Secretaria da Câmara. Em continuidade o 

Presidente solicitou a 1ª Secretária que realizasse à leitura do Parecer do Tribunal de Contas 

do RN, referente as contas do Executivo no Exercício do ano de 2012, que em sequência foi  

encaminhado para a Comissão de Finanças e Orçamento.  Em seguida o Presidente facultou a 

palavra aos vereadores e vereadoras que quisesse fazer uso dela. Momento em que a 

Vereadora Maria Deusilene de Oliveira Silva, solicitou o uso da palavra para parabenizar a 

Seleção de Futsal do município de Major Sales, pela brilhante conquista do campeonato 

realizado na cidade de José da Penha/RN. E comentou da importância de suas Indicações. 

Também solicitou ao Presidente que visse junto ao Prefeito Municipal o Sr. Thales André 

Fernandes, a realização dessas demandas, que não demorasse muito, pois no ano de 2018, 

tiveram muitas Indicações que não foram dadas respostas. O Vereador Idalgo Júnior fez uso 

da palavra para pedir a mudança do local da feira livre para o centro da cidade, pois o local 

que si encontra é inadequada. O Vereador Romário de Lima fez uso da palavra parabenizando 

a todos os participantes da Quadrilha Mandacaru do Sertão que faz apresentações em outros 

municípios, levando cultura para outras cidades. Também parabenizou a Seleção de Futsal do 

município de Major Sales, pela grande conquista do campeonato de futsal realizado na cidade 

de José da Penha/RN. Com a palavra facultada ao Vereador Manoel Carlos, veio reforçar a 

importância da Rádio Major Sales FM 104.9, para fazer a transmissão das sessões da Câmara, 

para que a população possa assistir através desse meio de comunicação. E pediu novamente a 

complementação pavimentação do trecho da Rua Raimundo Marinheiro que está faltando. 

Enfatizou o abandono e a falta de melhorias da Quadra de Esporte do Bairro do Amor, e que 

esse local fosse melhor cuidado para as práticas esportivas pelas pessoas que ali residem. 

Falou com relação ao subsídio do repasse para a Quadrilha Mandacaru, ponderou, que 

investisse em outros grupos: como resgate da Banda Marcial. Destacou que administração 

está desenvolvendo um grande trabalho na Educação. Destacou também o Decreto Municipal 

que trata sobre suspensão da contribuição sindical em folha de pagamento, em atendimento a 

uma medida provisória do Presidente da República, onde demonstra o enfraquecimento da 

classe trabalhista pela conquista dos seus direitos. Retomando a fala o Vereador Romário de 



Lima fez o registro de agradecimento a Equipe da Vigilância Sanitária e Endemias, em 

atendimento a uma ocorrência na Rua Antônio José da Rocha, onde tinha um animal que 

estava com problemas de saúde, pois o mesmo poderia transmitir vários tipos de doenças aos 

moradores daquela rua. O Presidente Antonio Lisboa da Silva informou a todos os presentes 

que levará ao conhecimento do Prefeito Municipal, e cobrara o atendimento dessas Indicações 

e Projetos, requeridos pelos nobres colegas vereadores. Informou também da dificuldade 

encontrada a respeito da transmissão das sessões da Câmara, através da Rádio Major Sales 

FM 104.9, devido a mesma pertencer a uma Associação sem fins lucrativos, onde dificulta a 

emissão de documentos fiscais, junto a outros órgãos. Mas o mesmo si comprometeu a buscar 

uma solução para o caso. Continuando o Presidente facultou a palavra. Não havendo mais 

nenhum assunto a tratar o Presidente em nome do povo e sob a proteção de Deus declarou 

encerrada a Sessão Ordinária. 

 

 


